

# వైద్యులపై కలెక్టర్ కొరడా

కరీంనగర్ జనరల్ దవాఖాన డాక్టర్లు, సిబ్బందికి పోకాజ్లు, మెమోలు

కరీంనగర్ విద్యానగర్, జనవరి 18 : ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పనిచేస్తున్న పలువురు వైద్యులు, సిబ్బందిపై కలెక్టర్ పవన్ సత్యజిత్ కొరడా రుబిమించారు. కొంత కాలంగా ఒకవైపు ప్రజాప్రతినిధులు, మరోవైపు వైద్య అధికారుల నుంచి పరస్పరం వెల్లువెత్తుతున్న ఆరోపణలు, విమర్శల నేపథ్యంలో కఠిన చర్యలకు సిద్ధమయ్యాడు. కొద్ది రోజుల త్రితం జిల్లా పరిషత్ వైర్ పర్సన్ ప్రభుత్వ దవాఖాన సిబ్బంది పనితీరుపై ఫిర్యాదు చేయగా, ఇదే సమయంలో ప్రజాప్రతినిధులపై వైద్య సిబ్బంది ఒకరు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ పరిస్థితులను కలిగి పరిగణలోకి తీసుకొని, జిల్లా వైద్యాధికారి లలితాదేవితో విచారణ జరిపించారు. ఆ మేరకు ఇచ్చిన నివేదిక ఆధారంగా చర్యలు తీసుకున్నారు. డీసీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ కృష్ణ ప్రసాద్, పిల్లల వైద్యుడు డాక్టర్ అజయ్ మూర్తి, ఫిజిషియన్ వైద్యుడు డాక్టర్ కనకం శ్రీనివాస్ షోబాజీ నోటీసులు అందజేశారు. ఆఫీస్ సూచించిన పంపిణీ వర్క ఆర్డర్తోపాటు మెమో ఇచ్చారు. షోకాజ్ నోటీసులు, మెమోలకు వారం రోజుల్లోగా విచారణ ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. దవాఖాన పూర్తి స్థాయిలో డీసీహెచ్ఎస్ నియమించాలని కమిషనర్ కు లేఖ రాసిపంపి తిరిగింది.

# సమాచార రంగంలో సంచలనం

# ఎన్ఎంఎస్

- వార్డ్ మెసిజ్ సర్వీసుకు 38 ఏండ్లు
- జర్నలిస్ట్ ఫుల్ టైమ్ ప్రపంచ దేశాలకు విస్తరణ • ప్రతి ఒక్కరితో మెసేజులను 'సెంట్రీ' బంధం
- అన్ని రంగాల్లోనూ సేవలకు కీలకం
- రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న ఆదరణ
- వాణిజ్య పరంగా కోట్లాది రూపాయల మార్కెట్
- ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సెకనుకు 15 లక్షలకు పైగా మెసిజ్లు
- వ్యాపారాభివృద్ధికి వినియోగిస్తున్న కంపెనీలు



నాటి రాయబారుల సందేశాలను మరలెప్పూ... పావురాల వేగం ఇంచుకూ... ఉత్తరాలను మెసేజ్ ఊసులను క్షణంలోనే అందువారికి దరమేస్తుంది. పాల్గొనే సందేశం నిల్వలులోకి నిక్షిప్తం చేసిన పుస్తక భావాలను, అభిప్రాయాలను సెకను కాలంలో పంచుకున్నట్టి ఎన్ఎంఎస్! ఇప్పుడున్న సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో దీనిని పంచించడం చాలా ఈజీ అయిపోయింది. లక్షలకంటే ఎక్కువ సందేశాన్ని పంపించే అవకాశం ఉన్నది.

ఓ పది మందిలో ఫోన్ మాట్లాడాలంటే ఇబ్బంది. ఎక్కువగా మాట్లాడితే మిస్ గొస్తుంది. అయినా, ప్రతి దానికి ఫోన్ మాట్లాడలేం. కొన్నిసార్లు ఇతరుల విలువైన సమయాన్ని హరించిన వాళ్ళమూ అవుతాం. అందుకే ఎన్ఎంఎస్ ప్రాధాన్యం పెరుగుతూనే ఉన్నది. మనదేశంలోనే కాదు, ఇతర దేశాల్లోనూ వాడడం విచిత్రంగా ఉంటున్నది. స్నేహితులతో ముచ్చటించేందుకే కాదు, బ్యాంక్ బ్యాలెన్స్ చెక్ చేసుకోవడానికి, పరీక్ష ఫలితాలు, మొదలై బిల్స్, ప్రయాణ వివరాలు తెలుసుకోవడంతోపాటు ఇతర సమయాల్లోనూ ఈ మెసిజ్ కీలకమవుతున్నది.

కరీంనగర్, జనవరి 18 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి): షార్ట్ మెసిజ్ సర్వీస్ (ఎన్ఎంఎస్) 1985లో అందుబాటులోకి వచ్చింది. జర్నలిస్ట్ లోని ఓస్లో 1985లో జరిగిన గోబిల్ సిస్టమ్ ఫర్ మొబైల్ కమ్యూనికేషన్ (జీఎస్ఎం) సమావేశంలో జర్నలిస్ట్-ప్రాన్స్ సహకారంతో ఈ సేవలను ప్రారంభించారు. మొదటిసారిగా రికార్డు పెప్సోనెస్ అనే ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి తన జీవనివం ఫోన్ నుంచి 'మెల్లి క్లిప్స్' అనే ఓ సందేశాన్ని పంపారు. అప్పుడు 160 అక్షరాలతో ఆదంభవున ఎన్ఎంఎస్ నేడు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టిస్తూనే ఉన్నది. మాటలను పాదుపు చేసిన ఎన్ఎంఎస్ మార్కెట్లో మాత్రం తిరుగులేని ఆధిపత్యాన్ని సాధిస్తున్నది. 2006లో దీని మార్కెట్ విలువ 21 బిలియన్ డాలర్లు ఉండగా, 2023 నాటికి 77.29 బిలియన్ డాలర్లు చేరింది. 2033 నాటికి 129.54 బిలియన్ డాలర్లను అధిగమిస్తుందని అంచనా.

### పెరుగుతున్న క్రేజ్

ఏటా ఎన్ఎంఎస్ మార్కెట్ విలువ విస్తరిస్తున్నది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రోజుకు 23 బిలియన్ల మంది ఎన్ఎంఎస్ వినియోగిస్తున్నట్లుగా టాకా సర్వేలో వెల్లడైంది. ప్రపంచ గణాంకాల ప్రకారం చూస్తే అన్ని నెట్వర్క్ల నుంచి కలిపి సెకనుకు 15.97 లక్షల మెసిజ్లు వెళ్తున్నాయంటే ఈ పాల్గొనే సందేశం ఎంతగా అల్లుడు పోయిందో అర్థమవుతున్నది. మన దేశంలో చూస్తే.. ప్రతి నెలా సగటున ఒక భారతీయుడు 29 నుంచి 60 మెసిజ్లు వినియోగిస్తున్నట్లు పలు నివేదికల్లో వెల్లడైంది. ఈ శాతం రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నది. ముంబై, కోల్కతా, బెంగళూర్, ఢిల్లీ, చెన్నై, హైదరాబాద్లో 80 శాతానికి పైగా మంది ఎన్ఎంఎస్ విలువ ఉపయోగిస్తున్నారు. రోజువారీగా చూస్తే.. యువకులు 72 శాతం, 18 నుంచి 24 ఏండ్ల మధ్య వయసున్న వారు 82 శాతం, 25 నుంచి 35 ఏండ్ల వయసున్న వారు 78 శాతం, 35 నుంచి 49 ఏండ్ల వారు 63 శాతం, 50 నుంచి 64 ఏండ్ల వారు 39 శాతం, 65 ఏళ్ల పై బడిన వారు 30 శాతం మంది ఈ పాల్గొనే సందేశాన్ని దానేపాటుంటున్నారు.

# హామీలన్నీ నెరవేరుస్తాం



క్యాంపు కార్యాలయంలో కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

- ఖజానాలో నిధులు లేకున్నా ఇప్పటికే బియ్యం, పప్పు, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ తెచ్చాం
- రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

మంధని/మంధని రూరల్, జనవరి 18: ప్రభుత్వ ఖజానాలో నిధులు లేక పోయినప్పటికీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నెరవేరుస్తున్నదని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. మంధనిలో శనివారం ఆయన పర్యటించారు. ముందుగా మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ శ్రీరాంభట్ల సంతోషిణి-శ్రీనివాస్ ఇంట్లో తేనెటీ వీడును స్వీకరించారు. తర్వాత మంధని సమస్యలపై సర్టిఫికేట్ గంగాపురిలో సినిమా థియేటరును ప్రారంభించారు. అనంతరం క్యాంపు కార్యాలయంలో మంధని మండలానికి చెందిన 17 మంది, కమ్యూనిటీ మండలానికి చెందిన నలుగురికి, రామగిరి మండలానికి చెందిన ఇద్దరికి, పాలకర్తి మండలానికి చెందిన ఏడు

# ఆస్తిలియా వెళ్లేందుకు సిద్ధమవుతూ..

- బావిలోకి కారు దూసుకెళ్లి యువకుడు మృతి
- బంధువులను కలిసి వస్తుండగా ప్రమాదం
- ప్రాణాలతో బయటపడ్డ మరో ముగ్గురు
- పెద్దపల్లి మండలం నిమ్యానపల్లి శివారులో ఘటన



వీడియో (ఫైల్)



వ్యవసాయబావిలో పడ్డ కారును క్రేన్ సహాయంతో తీస్తున్న సిబ్బంది

పెద్దపల్లి రూరల్, జనవరి 18 : మరో వారంలో ఆస్తిలియా వెళ్లేందుకు సిద్ధమవుతున్న ఆ యువకుడు, అనుకోని రీతిలో మృత్యుు డికి చేరాడు. బంధువుల ఇంటికి వెళ్లేసూ కారు బావిలో పడి ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. మరో ముగ్గురు ప్రాణాలతో బయటపడ్డారు. పోలీసులు, గ్రామస్థులు వివరాలు ప్రకారం.. పెద్దపల్లి మండలం నిమ్యానపల్లి అను బంధ గ్రామం గుంటూరుపల్లికి చెందిన తమ్ముడి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి-విజయ దేవకుండా పెద్దపల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని రంగంపల్లిలో నివాసముంటున్నారు. వీరికి వీడియో (27), విక్రమ్ రెడ్డి ఇద్దరు కొడుకులు. పెద్ద కొడుకు వీడియో రెడ్డిగో రిక్కా ఆస్తిలియా, విక్రమ్ రెడ్డి అమెరికాలో స్థిరపడ్డాడు. క్రైస్టియన్ల పండుగ సెలవుల నేపథ్యంలో గత డిసెంబర్లో వీరి తిరిగి వచ్చాడు. ఈ నెల 20న గాని, ఆ తర్వాత గాని మళ్ళీ ఆస్తిలియా వెళ్లాడు. కాగా, శుభవారం తన బంధువైన సల్వోండ జిల్లా జనగాంకు చెందిన గాడి అఖిలే రెడ్డితో కలిసి గుంటూరుపల్లి కాలనీ వెళ్లారు. అక్కడ కలుసుకుంటున్న ఆ బంధువులను కలసి 'నేను మరో వారంలో వెళ్తున్నా' అని చెప్పాడు. అర్ధరాత్రి పరక అందరితో ఆసం రంగాం గడిచాడు. రాత్రి 2 గంటల ప్రాంతంలో అఖిలే రెడ్డి, నిమ్యానపల్లికి చెందిన దగ్గంపల్లి నాయితిజెరెడ్డి, అల్లం బాల అనుకోహిలే రెడ్డితో కలిసి పెద్దపల్లికి తిరిగి బయలుదేరారు. నిమ్యానపల్లి శివారులో పెద్దకల్లులకు వెళ్లే మార్గంలో కారు

అడుపు తప్పి దారి పక్కనున్న వ్యవసాయబావిలోకి దూసు కెళ్లింది. కారుతో నీటిలో మునిగిపోతున్న క్రమంలోనే సాయి తిజెరెడ్డి డోరు తీసుకొని, కుక్క కొడుతూ పైకి చేరుకున్నాడు. అక్కడ పెద్ద బండరాయి తీసుకొని కారు అడ్డాయి పగలకొట్టాడు. అంతో మరో అఖిలే రెడ్డి, బాల అనుకోహిలే రెడ్డి వైపున పట్టుకొని పైకి వచ్చారు. క్లివింగ్ చేసిన వీడియో రెడ్డి సీటు బెల్టు పెట్టుకోవడంతో బయటికొచ్చాడని తెలుస్తోంది. అప్పటికే సమాచారం అందడంతో కుటుంబసభ్యులు, గ్రామస్థులు అక్కడకు చేరుకున్నారు. ఇటు అఖిలే రెడ్డి, అఖిలే రెడ్డి కారులకు వారంతా అక్కడకు చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. రాత్రి 3.30 గంటల ప్రాంతంలో వీడియో రెడ్డి మృత్యు వచ్చింది. అయితే అఖిలే రెడ్డి, అఖిలే రెడ్డి మృత్యు వచ్చినట్లు ఎన్ఎస్ఐ పోలీసులు తెలిపారు. కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఎస్ఐ తెలిపారు.

# సిరుల 'బోగి'

- నేటి నుంచి రంగులకేళి
- కళకళలాడనున్న ఇక్కడ వారికి
- మూడు రోజుల పండుగలు నిర్వహించిన జిల్లావాయిలు

సంబూరాల సంక్రాంతి రానే వచ్చింది. నేటి నుంచి మూడురోజులపాటు వరుసగా బోగి, మకర సంక్రాంతి, కనుమ పండుగలను ఘనంగా జరుపుకునేందుకు జిల్లా ప్రజానీకం సిద్ధమైంది. సూర్యుడు దక్షిణాయణం చాలింది, ఉత్తరాయణంలోకి ప్రవేశించే సంక్రాంతికి ముందు రోజు వర్షం పోగికి ప్రత్యేకత ఉంది. ఇంట్లోని పాతవస్తువులను బోగి మంటల్లో దహనం చేస్తే వీడ తొలుగుతుందనీ, చిన్నవారుకు బోగిపండ్లు పోస్తే దివ్యపోతుందనీ ఆచారం అనవాయితీగా వస్తున్నది.

# 'గ్యారంటీ దరఖాస్తుల గాయబ్' పై విచారణ

- మర్దపేట పుటలలో బాధ్యులపై చర్యలకు రంగం సిద్ధం

రాజుస్థి సిసిల్స్, జనవరి 18 (సమస్త తెలంగాణ): క్రమశిక్షణ ఉల్లంఘించి కొట్టుకున్న ఇద్దరు కార్యదర్శులపై చర్యలకు రంగం సిద్ధమవుతున్నది. బోయినపల్లి మండలం మర్దపేటలో ఆరు గ్యారంటీల దరఖాస్తు కట్ట మాయమైన పుటల బహిరంగం కావడంతో అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తమైంది. వెనువెంటనే చర్యలు తీసుకొని మాయమై ప్రజాపానంలో వచ్చిన దరఖాస్తుల కట్టను దొరకట్టినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. 'గ్యారంటీ దరఖాస్తులు గాయబ్' అంటూ 'సమస్త తెలంగాణ'లో శనివారం కథనం ప్రచురితమైంది.

మైస విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు వ్యవహారం వెలుగులోకి రావడంతో అధికారులు రంగంలోకి దిగారు. ఈ పుటల కలెక్టర్లకు అధికారులు నివేదించినట్లు తెలిసింది. మూడు రోజులు వరుసగా సంక్రాంతి సెలవుల రావడంతో మంగళవారం నుంచి విచారణ చేపట్టేందుకు రంగం సిద్ధం చేశారు. బాధ్యులైన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా పంచాయతీ అధికారి రవీందర్ తెలిపారు. కాగా, క్రమశిక్షణ కలిగిన కార్యదర్శులు ఓ అధికారి ముందే కొట్టుకోవడం చర్యనియోగం శంకా మారింది. ప్రజా పాలనలో ప్రజలు చేసుకున్న దరఖాస్తులపై అధికారులు ఎంత నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారో అని చెప్పడానికి ఈ పుటలనే నిదర్శనం.

# వరద కాలంకు నీటి విడుదల

మమియార్, జనవరి 18: ఎస్సార్సీ నుంచి వరదకాలంకు 3 వేల క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రాజెక్టు ఎన్ఈ శ్రీనివాస్ శనివారం తెలిపారు. నీటిపారుదల శాఖ ఉన్న తాధికారుల ఆదేశాల మేరకు నీటి విడుదల చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. చేపల పట్టేవారు, పశువుల కాపరులు, రైతులు, ప్రజలు వరదకాలం వరదలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.



పెగడపల్లి : బీఆర్ఎస్ అత్యధి సమైక్యంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఈశ్వర్

# ఢిల్లీ పెద్దలకు రైతులు తాకట్టు

- యథాలు పొందేందుకు ఎఫ్ఆర్బీఎంపై సీఎం రేవంట్ సంతకం
- వ్యవసాయ మోటార్లు పెట్టేందుకే జియో బ్యాంకింగ్
- బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఆత్మస్వీకారంతో ఉండాలి
- రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కొమ్మల ఈశ్వర్
- పెగడపల్లిలో బీఆర్ఎస్ అత్యధి సమైక్యం

# టిక్సెట్ల పార్క్లో 16 నుంచి పరిశ్రమలు షురూ

సిరిసిల్ల రూరల్, జనవరి 18: తగ్గళ్లపల్లి మండలం బద్దెనపల్లి శివారులోని టిక్సెట్ల పార్క్లో ఈ నెల 16 నుంచి పరిశ్రమలు తెరుచుకోనున్నాయి. ఈ నెల ఒకటి నుంచి టిక్సెట్ల రంగం సంక్షోభంతోపాటు ప్రభుత్వ ఆర్డర్లు రాక పోవడంతో నిరదహక బంధి పాలించిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో కార్మికుల ఆందోళన బాటు పట్టడంతో ప్రభుత్వం దిగివచ్చి యథావిధిగా టిక్సెట్ల పార్క్కు రాజీవ్ విద్యామండల ఆర్డర్లు అందిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో ఈ నెల 16 నుంచి టిక్సెట్ల పార్క్లోని పరిశ్రమలను యథావిధిగా ప్రారంభిస్తామని టిక్సెట్ల పార్క్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు అన్నదాస్ అనలే తెలిపారు. శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆర్డర్లు అందించిన చేనేత జాళ్ళి శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జాళ్ళి శాఖ డైరెక్టర్ అలగు వర్షిణికి పార్క్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, యజమానులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



టిక్సెట్ల పార్క్ ప్రధాన గేటు

# ఎఫ్ఐఆర్ కాపీ ఎక్కడి నుంచి తెస్తాం?

- శాంతియుతంగా పోరాడే వాళ్ళ ఉద్యమకారులు కాదా?
- తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జీవనీ ప్రశ్న
- ప్రతి ఉద్యమకారుడికి అలంకారం కల్పించాలని డిమాండ్



మాట్లాడుతున్న ఉద్యమకారుల జీవనీ నాయకులు

గోదావరిఖని, జనవరి 18 : 'తెలంగాణ కోసం నాడు శాంతియుతంగా ఉద్యమం పోరు జరిపిన వాళ్ళ ఉద్యమకారులు కాదా? వాళ్ళ ఎఫ్ఐఆర్ అనే కాపీ ఎక్కడి నుంచి తెస్తాం?' అని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జీవనీ నాయకులు లు ప్రశ్నించారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ పథకాల్లో అవకాశం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు వారు స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్లో శనివారం విలేజ్ కార్య సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందజేయనున్న ఆరు గ్యారంటీ పథకాల్లో ఉద్యమకారులను కూడా చేర్చాలని, కానీ దరఖాస్తు పార్కులోని చివరి కాలం ఇందిరపట్ల ఇంకా పథకాల్లో తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న వారిని పిన వాళ్ళ ఉద్యమకారులు కాదా? అని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జీవనీ నాయకులు ప్రశ్నించారు. అలాంటి వారికి కూడా అవకాశం కల్పించాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు వారు స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్లో శనివారం విలేజ్ కార్య సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందజేయనున్న ఆరు గ్యారంటీ పథకాల్లో ఉద్యమకారులను కూడా చేర్చాలని, కానీ దరఖాస్తు పార్కులోని చివరి కాలం ఇందిరపట్ల ఇంకా పథకాల్లో తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న వారిని పిన వాళ్ళ ఉద్యమకారులు కాదా? అని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జీవనీ నాయకులు ప్రశ్నించారు. అలాంటి వారికి కూడా అవకాశం కల్పించాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు వారు స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్లో శనివారం విలేజ్ కార్య సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందజేయనున్న ఆరు గ్యారంటీ పథకాల్లో ఉద్యమకారులను కూడా చేర్చాలని, కానీ దరఖాస్తు పార్కులోని చివరి కాలం ఇందిరపట్ల ఇంకా పథకాల్లో తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న వారిని పిన వాళ్ళ ఉద్యమకారులు కాదా? అని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జీవనీ నాయకులు ప్రశ్నించారు.

# అంతర్జాతీయ విద్యా సదస్సుకు డాక్టర్ కొత్తిరెడ్డి మల్లారెడ్డి

కరీంనగర్ కమ్యూనిటీ సెంటర్, జనవరి 18: ధాయిరాండ్లోని చియోంగ్ మూలు యూనివర్సిటీలో వచ్చే నెల 15 నుంచి 19 దాకా జరుగుతున్న నాలుగో ఆగ్నేయాసియా అంతర్జాతీయ విద్యాసదస్సులో ఎస్సార్సీ కళాశాల అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ కొత్తిరెడ్డి మల్లారెడ్డి పాల్గొనున్నారని తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు సదస్సు నిర్వహకులైన చియోంగ్ మూలు యూనివర్సిటీ, అంతర్జాతీయ అకాడమిక్ సోసైటీ నుంచి ఆహ్వానం అందించినట్లు తెలిపారు. సూతన విద్యావిద్యార్థులు ఆంశంపై పాల్గొనగలరని ప్రకటించినట్లు తెలిపారు. సదస్సులో పాల్గొనేందుకు కళాశాల విద్యార్థులు కమిషనర్ బుర్రా వెంకటేశం నుంచి అనుమతి లభించినట్లు పేర్కొన్నారు. మల్లారెడ్డికి ఆహ్వానం రావడంపై కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కల్వకుంట్ల రామకృష్ణ, డిప్యూటీ ప్రెసిడెంట్ రాజు ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కె సురేందర్ రెడ్డి, సంఘం జిల్లా బాధ్యులు డాక్టర్ పి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ జి శ్రీనివాస్, కళాశాల అధ్యక్షులు డి. రాజయ్య, డి. ప్రమోద కుమార్, శ్రీనివాస్, పి. రాజు, ఎస్.కృష్ణారావు, శారద, కామరాజు, నాగరాజు అభినందనలు తెలిపారు.



కొత్తిరెడ్డి మల్లారెడ్డి

# ట్రాక్ వెహికల్ కు వ్యాగన్న ఢి

- రామగుండంలో రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ఘటన • తప్పిన పెనుప్రమాదం



రామగుండం రైల్వే స్టేషన్ వద్ద సిమెంట్ గోడమీదికి ఎక్కిన యుటిలిటీ ట్రాక్ వెహికల్

జ్యోతిస్గర్ (రామగుండం), జనవరి 18 : రామగుండం రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోని యార్డు ఏరియాలో గూడ్స్ ట్రాక్ వ్యాగన్న యుటిలిటీ ట్రాక్ వెహికల్ కు ఘటన జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఎవరికీ ప్రమాదం కానీ, అక్కడ వ్యాగన్న మరమ్మతులు పూర్తి చేసిన అధికారులు, వాటిని ఆర్.హెచ్.సి.కి తెలియజేసి రద్దీలోకి తీసుకొచ్చారు. అయితే, అవి నిలపాలనుకున్న పాయింట్ నుంచి ఓ 100 మీటర్ల ముందుకు దూసుకెళ్లి ముందున్న యుటిలిటీ ట్రాక్ వెహికల్ కు ఘటన జరిగింది. దీంతో ఆ వెహికల్ నైట్ లో అడ్డంగా ఉన్న సిమెంట్ గోడపైకి ఎక్కింది. విషయం తెలుసుకున్న రైల్వే అధికారులు ఘటనా స్థలానికి వచ్చి పరిశీలించారు. వ్యాగన్న కు ఉన్న ఇంజన్ కనెక్టింగ్ కేబుల్ లో బ్రేక్ జరిగి ఉండవచ్చు, బ్రేక్ పవర్ చివరి వరకు లేకపోవడంతో క్రేపింగ్ అనే బ్రేకింగ్ జరుగడం మరో కారణం కావచ్చని అభిప్రాయపడ్డారు.